

PON 28.12	NEVINA DJEČICA	6:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Na nakanu na čast sv. Antunu * Mladen Hrestak * Josip, Julijus, Marija Fišter, Rudolf, Barica Mužar, Ljubica, Andrija Leskovar
UTO 29.12	Tomislav, David	6:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Josip Drenški gd.
SRI 30.12	Srećko, Ruđer	6:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Cilika Cesarec
ČET 31.12	Silvestar, Silvija	18:00	Zahvalnica: Dragica Drenški gd., Ivka Ilić, Marija Varjačić * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec
PET 1.1.	Sveta Ma- rija Bogo- rodica	7:00	Na nakanu
		8:00	Ivka Ilić, Josip, Miljenko Šimun * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec
	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
	18:00	Slavko Koret * Ana Zemunik * Julijus Zorinić, Stjepan, Ana Mrkus, Ivan, Milan, Marija, Mirko Jagić * ob. Jug, Gregorić, Hrestak, Martinko	
SUB 2.1.	Sv. Bazilije Veliki	6:30	Ivka Ilić
		18:00	Marijan Strabić
NED DRU- GA NED PO BO- ŽIĆU 3.1.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Dragutin, Josipa Antolić, Josip Leskovar
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Cilika Cesarec

RASPORED SVETIH MISA—KOSTEL

ČET 31.12. 2.	Silvestar, Silvija	17:00	Misa zahvalnica: Marija Drlan gd., ob. Drlan, Strsoglavec, Vuk Gajšak
ČET 1.1.	NOVA GO- DINA	9:30	Stjepan, Barica Vešligaj, Josip, Marija Krsnik * Josipa Bačić (od Danice Biruš)
NED 3.1.	II. ned po Božiću	9:30	Za žive i pokojne župljane



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 399/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
27.12.2020.



NEDJELJA SVETE OBITELJI ISUSA, MARIJE I JOSIPA

SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

Čitanje svetog Evanđelja po Luku (Lk 2,22.39-40)

Kad se po Mojsijevu zakonu navršio dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem. Kad obavio sve po Zakonu Gospodnjem, vratio se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Na žalost mnogi roditelji danas prihvaćaju svoju zadaću i odgovornost samo u onom izvanjskom smislu, na najnižoj razini. Postave se tako kao da je njihova primarna briga opskrbiti svoju djecu blagostanjem, a ne Božjim blagoslovom, zemaljskim blagodatima, a ne nebeskim obiljem, ponudama ovoga svijeta umjesto darovima Božjim. I kada se ponašaju tako površno, ne vide da su svoju djecu duhovno onesposobili pretvorivši ih u duhovne invalide, ili pak u prave duhovne mrtvace, i to prije nego su još uopće počeli pravo živjeti. Kad Božji Sin dolazi među nas, onda nam ostavlja primjer o čemu napose roditelji trebaju voditi računa kada je riječ o njihovoj djeci. On se podlaže Mariji i Josipu koji skrbe o njemu da pokaže koliko je važna podložnost, a i međusobna ljubav. On raste u mudrosti i milosti, jer nije dovoljan samo tjelesni rast i razvijanje ljudskih sposobnosti. A Marija i Josip pri tome imaju aktivnu ulogu. Njih dvoje nisu legalisti, ali vrše Zakon Božji, da bi i svima koji žive u obitelji ostavili poruku da je Zakon Božji temelj bez kojega bi se urušilo i sve drugo što bi se pokušalo nadograditi. Pitanje je što sada ljudi u obiteljima stavljaju za temelj: Boga i njegov zakon ili pak mišljenja ljudi, svoja umovanja, krive stavove, mentalitet ovoga svijeta. Je li podloga u obitelji Božja riječ ili je pak danas to riječ medija, televizije i drugih uljeza koje smo pustili u svoj ambijent i dopuštamo im da nam tružu obiteljsko ozračje? I na kraju, vrlo često nisu odgovorna ni kriva djeca, već roditelji koji to djeci dopuštaju. Roditelji često govore ono što je ispravno, pa se možda i ponašaju sukladno svemu što su sami naučili i u što vjeruju, ali vrlo lako dopustiti djeci da čine što ih volja, te u isto vrijeme im sve omogućiti i priuštiti, pomalo je dvolično. Pogotovo su vrlo popustljivi kad je u pitanju vjerski život, te ne pronalaze načina prenijeti svoja uvjerenja i inzistirati na prakticiranju vjere. Zaboravljaju da svoju djecu ljube onoliko koliko im pokazuju primjer vjerničkoga življenja, a ne koliko im slatkiša kupuju. Često se onda i sami tješe i prepuštaju se tome što se događa, a naposljetku budu prisiljeni dići ruke od svega. Sasvim je jasno da će prevagu odnijeti praksa nad teorijom, a vrlo često završi ne teoretiziranjem već teroriziranjem roditelja od strane vlastite djece. Pa jasno je da neće više nikoga slušati kada dobiju sve na gotovo i oko ničega se nisu potrudili. Upravo to im je iskvarilo a ne izgradilo karakter, pa nije čudo da završe kasnije terorizirajući svoje ukućane. Molimo Boga da nadahne roditelje da mudro, razborito i pobožno vode svoje obitelji prema istinskom duhovnom rastu, sukladno primjeru koji su primili od Gospodina i od Svete Obitelji.

Blagoslovljen i mirom obdaren Božić!

*A u tom kraju bijahu pastiri pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašise. No anđeo im reče: »Ne bojte se! Evo, javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.« I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći:
»Slava na visinama Bogu,
a na zemlji mir ljudima,
miljenicima njegovim!«*

Tim nam riječima Sveti Luka apostol opisuje rođenje djeteta Isusa. Neizmjerne događaj u povijesti čovječanstva zbio se pred jednostavnim ljudima - pastirima, a u objavi događaja prisutna je nebeska slava i pjev anđela. Gledajući iz trenutka našeg života, prošlo je mnogo godina otkako se dogodio trenutak upisivanja Boga u našim životima, našoj stvarnosti. Prisjetimo se onoga što je obilježilo Isusovo rođenje. Pred nama su Josip i Marija - dvoje ljudi koji su prihvatili za nas ljude neobičan Božji poziv. Sami nisu do kraja razumjeli uzvišenu zadaću koju im je Bog povjerio. Ništa nisu mogli učiniti da izbjegnju popis stanovništva, koji je naredio rimski car August. "Olakotna okolnost" nije bila niti ta što se približavalo vrijeme da Marija rodi svoje dijete. Pokorili su se vlasti i pošli na popis. U siromašnoj štali pronašli su mjesto za počinak. Daleko od

Ljudi, ali zadovoljni time što su imali. Nedaleko od njih nalazili su se pastiri - ljudi na rubu društva bez nekog društvenog ugleda. Živjeli su svoj život koji su živjeli daleko od ljudske vreve. Nisu se zamarali svojom zaradom već su bili zadovoljni onim malim što su imali. Nebeska slava rođenja Isusova njima je bila prva objavljena. Prihvatili su poruku te se pošli pokloniti novorođenom kralju. Dok razmišljamo o tom događaju, misli nam same lutaju po vremenu u kojemu mi živimo. Prošlo je godinu dana otkako smo čuli da se je pojavila nova bolest kojoj nema lijeka. No, ta bolest činila nam se toliko dalekom i nestvarnom. "Ona je u dalekoj Kini, neće to doći do nas" - mislili smo. Bezbrizno smo proslavili Božić, bučno dočekali Novu 2020. godinu. Mnogi su pošli na zimovanje. Život je bio bezbrižan. Nakon nekoliko mjeseci i sami smo počeli osjećati strah pred bolešću i smrću. I tako već godinu dana. Puno nam toga nije jasno, puno toga ne razumijemo, ali stvarnost čudnih suodnosa i ponašanja postaje sve više našom svakodnevnicom. U svagdanjem životu imamo samo jednu želju - kako proživjeti ove događaje i opet vratiti život vremena kojeg smo nekad živjeli. Ponosni smo na znanstvenike koji se trude pronaći lijek bolesti koja je snašla čitavi svijet. Kada otvorimo knjige povijesti, u njima čitamo o sličnim pošastima koje su se događale. Čak pronalazimo brojeve o umrlima od tih bolesti. Nigdje nije previše pisano kako su se osjećali ljudi u tim trenucima. Mi danas znademo kako se osjećamo i što proživljavamo. Povijest će jednom govoriti i o našem vremenu. Ali to neće biti ona "osobna" povijest svakoga od nas, ono kako smo se mi osjećali, koje smo nade i težnje imali, koje smo patnje proživljavali. To će biti povijest jedne epohe, koja će se promatrati nekim brojkama, egzaktnim računicama i studijama. No, možemo li se mi "proračunati" sada, u datom trenutku, kada proživljavamo ovo "sada" odnosno stvarnost bolesti nam prijete? Prolazno (što je i trenutak u kojem živimo) moguće je nadići jedino pogledom u Vječnost, koju nam mali Isus, rođen od Djevice Marije, omogućuje. Otajstvo Božića kojega s vjerom proslavljamo želi nam poručiti "Ne bojte se." Božić nam u svojoj biti otkriva da smo pozvani prihvatiti istinu o sebi i o smislu života. Bez obzira što će ovogodišnja proslava Isusovog rođenja biti izvanjski tiša i skromnija, ništa se manje Bog neće roditi u našim srcima. Ljudski rod u naše vrijeme je ujedinjen u želi da prevlada pandemiju. Ostaje pitanje hoće li svaki čovjek na kugli zemaljskoj imati jednaku šansu da dobije cjepivo ili će opet prevladati beskrupulozna igra jačih. Vjernik ima jedan dar koji mu se ne može oduzeti, a to su vjera i nada. Iz istinske vjere crpimo snagu koja nam daje povjerenje u Boga koji je konačna Istina.

SVETA MARIJA BOGORODICA—NOVA GODINA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 2, 16-21)

U ono vrijeme: Pastiri pohite u Betlehem i pronađu Mariju, Josipa i novorođenče gdje leži u jaslama. Pošto sve pogledaše, ispriповjediše što im bijaše rečeno o tom djetetu. A svi koji su to čuli divili se tome što su im pripovijedali pastiri. Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu. Pastiri se zatim vratiše slaveći i hvaleći Boga za sve što su čuli i vidjeli kako im je bilo rečeno. Kad se navršilo osam dana da bude obrezan, nadjenuše mu ime Isus, kako ga je bio prozvao anđeo prije njegova začeća. **Riječ Gospodnja.**

Poštovani župljani!

Započevši ovu godinu koja ide svome kraju, nismo razmišljali o ovim stvarnostima koje sada proživljavamo. Zorno možemo primijetiti kako u trenutku sve može postati drugačije - bolje ili gore. Neka nas ova godina pouči o promjenljivosti života. Bilo je i još uvijek postoji mnogo patnje boli, smrti. U to isto vrijeme svjedočimo o mnogoj dobroti koju su ljudi iskazivali jedni drugima. Na najrazličitije načine pomagali su jedni drugima nastojeći im olakšati patnju i strah. Ostaje pitanje kakav će trag ostaviti pandemija na nama, na našoj čovječnosti. Vjerujem da bi svi mi željeli postati bolji. Ostali smo bez puno materijalnih dobara, čime nam postaje upitna i korisnost tih doba - jesu li nam ona uopće trebala i pomogla? No, ostala je čovječnost. U novoj godini izgrađujemo svoju čovječnost, a u tome nam uvijek može pomoći duh i vjera koju nosimo u sebi.

Svim župljanima želim obilje mira, zdravlja i međusobnog uvažavanja u nadolazećoj godini.

Zahvaljujem svima koji ste na bilo koji način pomogli životu župe u prošloj godini. Gospodinu gradonačelniku, ravnateljicama i djelatnicima osnovne, srednje i glazbene škole, ravnateljici i tetama u dječjem vrtiću, svim djelatnicima doma zdravlja. Hvala župljanima župa Pregrada i Kostel na pomoći uređenju naših crkava i kapela kroz godinu u ovo božićno vrijeme. Hvala časnim sestrama dominikankama Jasenki, Blaženki i Zorani na radu i požrtvornosti u našoj župi. Hvala ministrantima, pjevačima, orguljašima i zborovođama: s. Blaženki, gospođi Mariji, Dijani, Dominiku i župnim vijećnicima na suradnji te studentu teologije Bernardu koji je puno vremena darovao župnim zajednicama kako u Pregradi tako i u Kostelu. Zahvaljujem patrima isusovcima na pomoći i prisutnosti u našim župama. Veliko hvala svim župljanima koji su svojom samozatajnošću dobrim djelima i molitvom pratili život župe. Neka nas sve zajedno u novoj godini prati Božji blagoslov.

Uz blagoslov obitelji

Ove godine blagoslov obitelji obavlja se pod posebnim okolnostima. Raspored obitelji napravljen je po danima, prema broju prijavljenih obitelji za blagoslov. Kod samog blagoslova molim vas, poštovani župljani, da svi stavimo maske, a bilo bi dobro da je otvoren prozor. Ove godine unaprijed zahvaljujem na vašem gostoprimstvu te vas molim da izostavite svoju brižnost sa nuđenjem jela ili pića jer to nije u skladu s mjerama koje su na snazi. U kući ćemo se zadržavati nekoliko minuta. Ako je koja obitelj u samoizolaciji, molim vas da mi to javite dan prije dolaska u vaš dom ili ostavite poruku na vratima. To je odgovornost svih nas. Od 3. siječnja u blagoslovu će pomagati velečasni Matija Knok. U pravilu svećenik sam ulazi u kuću. Ako će imati pratnju ona ostaje vani ili u autu. Svoj dar uz blagoslov obitelji, ako želite, možete dati svećeniku. Ako želite darovati obiteljski dar koji se opisuje u knjižicu naglasite svećeniku da vam upiše. Neka ovaj blagoslov bude izričaj naše vjere, a po molitvi i blagoslovu molimo Božji blagoslov za svoju obitelj. Hvala na razumijevanju.

Blagoslov vode na svetkovinu Sveta Tri Kralja

Predlažem da blagoslov vode o blagdanu Sveta Tri Kralja bude na sljedeći način: Svaki župljanin koji želi u svom imati domu blagoslovljenu vodu neka sa sobom na misu, na sam blagdan Sveta Tri Kralja donese vodu u bočici. Ujedno u vodu stavite malo soli. Na misi ću blagosloviti vodu i sol.

28.12.2020., Ponedjeljak Od 8:00h	Pregrada Vrh, Kolarija
29.12.2020., Utorak Od 8:00h	J. Leskovara (do Ivana Bešenski-Grilec), Borova, Bregovita, Bežanska, Kratka, Dobrava, F. Cvjetka
30.12.2020., Srijeda Od 8:00h	Gornja Plemenščina
31.12.2020., Četvrtak Od 8:00h	Kostelski Bregi (koji pripadaju župi Pregrada), Kostelgradska, Keglevičeva, Trg Gospe Kunagorske, Obrtnička, M.Tepeša, R.Jorgovanića, Rudarska, D.Kunovića
1.1.2021., Petak Od 13:00h	Pod Lenartom, Tuškanova, Kantocijeva, Stjepana Radića (cijela), M.Majera
2.1.2021., Subota Od 8:00h	Svetojurski Vrh, Lovreča Sela, Čret
3.1.2021., Nedjelja Od 13:00h	A. Cesarca, J. Prejca, G. Krkleca, Zagrebačka
4.1.2021., Ponedjeljak Od 8:00h	Gorička, M.Roth Hrestak, M.Gupca, A.Mihanovića
5.1.2021., Utorak Od 8:00h	Sopot, Pregrada Vrh, Grofova Ratkaja
6.1.2021., Srijeda Od 13:00h	Lj.Gaja
7.1.2021., Četvrtak Od 8:00h	1.) Bušin, Donja Plemenščina 2.) Valentinovo, Benkovo (uz trgovinu Hrestak)
8.1.2021., Petak Od 8:00h	1.) Benkovo 2.) Cigrovec desna strana
9.1.2021., Subota Od 8:00h	1.) J.Leskovara (od ob. Vučilovski do ob. Bešenski), M. Krlže i A. Kovačića, Vinagorska, K.Š. Đalskog, D.Domjanića 2.) Cigrovec lijeva strana
10.1.2021., Nedjelja Od 13:00h	1.) Pregrada Vrh (Bačić), Gornja Plemenščina (do ob. Grilec) 2.) A.Šenoe i Ottenfelsova (cijela)
11.1.2021., Ponedjeljak Od 8:00h	1.) Putkovec, Prigorje (cijelo), (Svedruža) 2.) Gorjakovo, Pavlovec, drugi dio Gorjakova, dio Cigrovca
12.1.2021., Utorak Od 8:00h	1.) Mala Erpenja 2.) Klenice, Vojsak

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI—KOSTEL

3.1.2021., Nedjelja Od 13:00h	Kostelski Bregi (od ob. Lovrenčić do ob. Drenški)
4.1.2021., Ponedjeljak Od 8:00h	Kostelsko (od J.Šurbek do M.Šalković)
5.1.2021., Utorak Od 8:00	Kostel (Željko Gajšak, Druškovec Gora, dio Vulice)
6.1.2021., Srijeda Od 13:00h	Kostelski Bregi (od Lj.Božić prema Prigorju)
7.1.2021., Četvrtak Od 8:00	Ostatak Vulice, prema župnoj crkvi